

香港文匯報訊（記者 阿祖）由伍健雄監製、吳家偉執導，黃宗澤、張繼聰、陳家樂、黃德斌、周勵淇、衛詩雅領銜主演的電影《紮職2》，是睽違已久主打兄弟情義、地道風味的香港電影。為配合電影主題，以及響應政府最近催谷夜經濟，為振興晚間市道出一分力，北角新光戲院特別舉行《紮職2》久違了的午夜場，現場精心擺放竹蔗、焗魷魚、焗粟米、鹽焗鵝蛋幾款懷舊小食，黃宗澤更親自炮製焗魷魚與觀眾一起重溫昔日午夜場繁盛時期的熱鬧場面，現場氣氛十足，集體回憶返晒。

《紮職2》開午夜場 為振興夜經濟出力

黃宗澤親自焗魷魚

喚醒港人集體回憶



◆黃宗澤焗魷魚功架十足。

黃宗澤(Bosco)、陳家樂與黃德斌前晚出席電影《紮職2》午夜場，戲中飾演社團大佬的德斌笑言並非只指使下屬去打架，他都有場落水戲拍得好辛苦，因當時是12月天氣寒冷，拍攝中途他要淋熱水保暖。

Bosco曬太陽暖身傷皮膚

至於Bosco與家樂開工第一天就要在石灘與大班人打鬥，Bosco苦笑指導演愈拍愈開心，要他們打到落水，以致全身濕透，從清早六點通告拍到下午，本以為下午出太陽可以曬太陽暖身，卻沒料到就此曬傷了皮膚。三人均表示之前未看過新作，不過Bosco身邊朋友都覺得應會拍出當年古惑仔片的味道和情懷，他也打算到戲院謝票，更會與家樂一起包場，然後請「大佬」德斌來看戲。家樂表示第一集上畫距今超過十年，陳偉霆當時也還未到內地發展，而在第一集結尾中家樂去「劈」陳偉霆求上位，今次終於真正紮職了；至於《紮職3》其實亦已一併拍完，但三人只透露是

原班人馬演出，卻是全新故事。

陳太廚藝可令陳家樂減磅？

Bosco透露日內要到內地參與商演，11月回港拍攝《法證先鋒VI》，與蔡潔及袁偉豪這鐵三角去破奇案。見家樂明顯清減不少，他指明年1月要參與電影演出，導演要求他很瘦才配合角色，所以現在靠節食和做運動去減肥，不到兩星期已減了接近10磅，他也沒想到自己會瘦得這麼快。太太連詩雅是減肥障礙？家樂笑說：「我一日食好多餐，其中一餐是她煮給我食，瘦了可能是之前我又腸胃炎。」腸胃炎會否同太太有關？家樂急澄清兼補鑊：「不一定關她事，一定是外賣的問題啦！陳太煮飯最好食！」

另外德斌之前首次主持旅遊節目《四遊記》獲好評，問他會否想再添食？他表示都可以考慮，本來節目只拍了5集，都希望可以多拍幾集，至於再介紹什麼地方，他則希望去些特別的地方，不單只介紹大家去血拚購物，想節目另類和靈性一點。他也讚賞今次劇組人員都是不過30歲的年輕人，工作起來相當之有魄力。



◆陳家樂與黃宗澤預包場請「大佬」德斌看戲。

教囡囡識男仔不能重外表

黎姿笑稱越遲拍拖越好

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馬黎珈而（原名黎姿，Gigi）昨日一身Pink Lady打扮，到尖沙咀出席「癌症基金會粉紅革命」2023啟動禮，擔任粉紅大使的她，宣揚關注乳癌訊息。

Gigi在台上致詞時聲沙兼有幾聲咳，她表示早前被二女傳染了甲型流感，已休息了幾日，目前仍要食藥，而女兒之前亦請了幾日假休息，慶幸另外兩個女兒沒被傳染。有感近日是流感高峰期，她也要食維他命及水果增強抵抗力。

說到她抱恙仍出席活動，Gigi表示因活動很有意義，而乳癌在香港很常見，身為女性好應支持及宣揚訊息，女性應多留時間給自己，愛惜自己，她又以自己為例：「我都要返工、湊小朋友及照顧屋企，時間都好滿，但會提醒自己對自己好，要照顧好身心靈，不止事業和賺錢。」

Gigi透露會定期接受身體檢查，又會自己進行檢查，如有疾病以及早預防，她又會教導三個女兒，她說：「仔女都10幾歲，開始大個女，要教佢哋認識女性重要同私密事情保護自己。」

雖然忙得不可開交，但Gigi都會抽時間陪伴女兒，因她喜歡陪伴女兒，並指同家人在一起的時間最開心，不過都會給自己個人時間做運動，去行山出一身汗、睇戲、聽音樂或睇書，清空一下自己。問到可有戲離？Gigi說：「都會

心思，但都有時間，分身不暇，有時都會默默支持拍檔演出，我鍾意演戲，但真係唔容許，將來再算。（女兒可有睇你的舊作？）有睇《倚天屠龍記》，《金枝慾孽》未睇，因為比較深奧，可能再過幾年。」

問到三個女兒可有表演慾？Gigi稱沒有，都是鍾意扮靚，沒有特別喜好。至於可有追星，跟她一起討論靚仔？Gigi說：「我會教佢哋唔可以只睇外表，要睇有冇愛心、責任感，同理性格都好重要，用心感受至可以交往。」問可有跟女兒談感情事？她笑指女兒們還未拍拖：「最好18歲先拍拖，越遲越好！」

下周日生日的Gigi，表示會跟家人慶祝：「去到呢個歲數，同家人靜靜地過已最開心，平淡是福，一切正常已經係非常好嘅事，唔使任何生日禮物同慶祝活動。」



◆黎姿呼籲女性應多留時間給自己，愛惜自己。

◆黎姿抱恙仍出席活動。

家燕姐讚蔡愷穎是可造之材

林智樂添自信變帥哥

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）聲夢學員林智樂與蔡愷穎昨日到新城電台接受薛家燕訪問及宣傳新歌，兩位後輩更與家燕姐一齊跳開花舞。

家燕姐表示已有留意他們，其中蔡愷穎更曾是其學生，對方自小就愛唱歌演戲，六七歲已在她的藝術中心上堂，是可造之材，今次對方出新歌，當然邀請她上來做訪問。她又大讚林智樂靚仔了很多，可能個人自信了。她又認為樂壇是需要多些新人，有機會都想邀請他們為藝術中心的畢業大匯演表演。

家燕姐又提到曾有學生為了完成表演，在台上灑尿。林智樂表示也曾試過在出場前緊張到肚痛，不過一出到台上唱歌，將手放在心口上就沒事；蔡愷穎就稱試過出場前緊張到好口乾。

本月25日20歲生日的林智樂，早前推出第一首歌的他，他表示下月將會有第二首新歌，希望新歌有好成績。

另外家燕姐表示日前去澳門工作，順道三代同堂去遊玩，其中玩泡泡池的時候，因為泡泡噴到高過她，令她突然失去方向感，嚇得她不停大叫，加上越來越驚，突然感到啱唔到氣，幸好女兒教她只要拉低口罩便沒事。家燕姐笑指孫仔反而玩得開心。



◆蔡愷穎（左）、林智樂與家燕姐齊跳開花舞。

BLACKPINK 僅Rosé續約？

YG娛樂回應：仍在商討中

香港文匯報訊 上周末BLACKPINK在首爾高尺天空巨蛋，舉行了世界巡迴演唱會「Born pink」的最終安歌場，吸引近四萬粉絲，也為了為期11個月的世界巡迴畫下了完美的句號。不過演唱會事逢

BLACKPINK續約時機，除了演唱會本身，外界也更加關注成員們的續約狀況，更有消息指出在演唱會結束後就會公布成員續約與否，所以對許多粉絲擔心未來再也看不到四人合體。



◆許多粉絲擔心未來再也看不到BLACKPINK四人合體。

昨日據韓媒報道，BLACKPINK中只有Rosé與YG娛樂協定續約，剩下的三名成員Jennie、Jisoo和Lisa將簽入其他公司，但今後1年中有6個月還會以BLACKPINK之名繼續活動。知情人士透露，逐步朝着演員方向發展的Jisoo和在海外享有高知名度的Lisa將拿着數百億（韓幣）的合約金之後再簽入不同的新東家。消息公開後，YG娛樂出面回應，稱：「還沒有確定，仍在商討中！」



◆鄭俊弘讚太太何雁詩狀態更勝生育前。

鄭俊弘拍親熱戲未向何雁詩備案

香港文匯報訊（記者 達里）鄭俊弘與太太何雁詩前晚出席慈善晚宴，同場還有鍾麗珊做表演嘉賓唱歌。已為人母的何雁詩難得穿貼身性感晚裝，獲老公大讚她產後努力修身做運動，狀態更勝生育之前。

何雁詩早前與老公放低兒子過「二人世界」到馬爾代夫旅行，鄭俊弘笑稱此行3星期做了大量運動，包括游泳、潛水和滑浪，運動量大過在香港湊仔。笑指他們晚間運動量也一樣多，會否兩個去三個返時，鄭俊弘笑稱晚上一樣有努力，何雁詩說：「以我所知是兩個返。」問到鄭俊弘是否再想做爸爸，他說：「我會努力，現在困1歲3個月，我想多個女，覺得小朋友相隔兩三年最適合，就像我和家姐的感情就很好。」鄭俊弘雖然講明恨迫女兒，但一切要看太太的決定，不想構成任何壓力，順其自然。

何雁詩就笑指老公經常借外界把口催她生育，說：「我剛剛開始復工，有出新歌和做主持，希望畀時間搵錢先。」何雁詩透露下一首新歌希望在10月中推出，並要求好友張子丰幫她拍MV，說：「因為子丰之前幫尹光拍MV的反應很好，希望『屈』到他親自操刀。」而鄭俊弘就表示有份拍攝的新劇《逆天奇案2》即將煞科，笑言他與郭柏妍的親熱戲擠在最後一天拍攝。問到何雁詩到時會否去監場，她說：「他有很多感情戲都沒有跟我講，監場就不用了，都是工作。（怕自己忍不住叫Cut機？）我怕Cut會騷擾到他們，他回來就知道味道，到時劇集播出我會和團團一起看，說給團團知原來爸爸是這樣的。」